



Начальник Русской духовной миссии принял участие в Литургии на Гробе Господнем



Служба коммуникации ОВЦС, 18.08.2025. 17 августа, в Неделю 10-ю по Пятидесятнице, по благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила архиепископ Авилонский Дорофей (Иерусалимский Патриархат) возглавил ночную Божественную литургию в Кувуклии Гроба Господня в храме Воскресения Христова в Иерусалиме.

В числе сослуживших архиепископу Дорофею были клирики Святогробского братства, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) и паломники в священном сане из России и Румынии, сообщает **сайт РДМ**.

За Литургией молились клирики Иерусалимского Патриархата, богомольцы из местных христианских общин и паломники.

Песнопения утрени и Литургии исполнили певчие Святогробской братии с участием старшего скевофилакса Гроба Господня архиепископа Иерапольского Исидора (Иерусалимский Патриархат).

Богослужение совершалось на греческом, церковнославянском и румынском языках.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93476/>